

十二月份《月禱信》



1-31/12/2023

我們若照他的旨意求什麼,他就聽我們,這是我們向他所存坦然無懼的心。(約翰一書5:14)

2014年6月伊斯蘭國的人向在伊拉克第二大城居住的基督徒發 通牒「若不歸信伊斯蘭教、付高昂的稅金、離開此地、或是死。」

隨後伊斯蘭國軍隊衝入阿布的家被士兵噴上漆,此地居住者為基督徒,阿布只好帶著家人離開,途中遇到伊斯蘭國衛兵問他「你是誰」,阿布回答「我們是基督徒,要離開這城,因為我們不被允許留在穆斯林的地盤」,那位衛兵不讓阿布一家離開,說「你們這些異教徒現在不能走,不信伊斯蘭教就死。」當這衛兵預備要把刀刺入阿布身時,他已閉上眼祈禱「我不會成為穆斯林,我不會否認耶穌。」

突然一位官長從後面大聲叫「讓他們離開這土地,把這些信息帶給你們教會領袖說:我們已經勝利了,如果你改信伊斯蘭,你所有財產都可以歸還給你,我們還會保護你。但阿布回答「我是基督徒」官長便往上啐了一口痰「滾吧,異教狗」便轉頭離去。

最後阿布一家犧牲了一切,捨棄了房屋、生活和對未來的指望, 單單選擇服事神,跟隨祂的帶領,便離開所居住的地方。

在這變幻無常的世界,到底我們的信仰根基建基在那裡?上帝施行拯救,我們固然感恩,但若上帝選擇不拯救,我們是否仍然認定上帝的主權,敬拜事奉祂嗎?

個





教



佈道工作:

- 3 /12「生命故事」主日,邀請到陳迦瑤姊妹分享「生命孕記」見證。
- 24/12教會小組向中心會員及兒崇家庭探訪報佳音。

代禱:求主激勵我們同心起動・結網,成為得人如魚的教會。



忍澤中心

東頭福音工作:

- 已報名參與兒崇的幼兒級有8位、小一至三學生有 12 人、高小四至六年級有 14 位。
- 逢周三的婦女福音預工小組。
- 11月已開始「親親Sunday」家長小組。
- 明年28/1東頭及樂富兒崇將會舉行「聯合兒童崇拜暨家庭樂日營」已報名有 89人。
- 周二長者崇拜約20人參與。

代禱: ● 求神興旺東頭的福音工作及預備人手協助。

● 求神恩膏陶姑娘家長小組、梁姑娘兒童及青少年服事及張牧師長者 工作。

教

會

栽培:基督徒如何回應同志運動講座

內容:同性戀基本認識、同志釋經(舊及新約)、認識同性戀運動和如何關心與

同性戀者同行

代禱: 願神使用講員的教導,讓弟兄姊妹明白聖經真理及有合宜態度關心不同

界別人仕。



服務與福音配合:

- 逢周六中心舉辦「自信心提昇」班,除了建立小朋友的自尊感外, 完成課程後鼓勵他們參加周日兒童崇拜。
- 12月聖誕假期間在東頭及樂富,舉辨一連三天「童來過聖誕」聖經班。
- 2024年5月25日中心在港島區賣旗籌備工作。

代禱:求神祝福一切活動成為福音橋樑,叫更多人認識主。





其他

- 12/12日為岑慧施與莫加威結婚,求主賜福。
- 繼續為以色列與巴勒斯坦戰爭守望禱告。